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[MposaETaitTe JaaaTy.
«Cropocte antolyca ma 27 mm/a Gomwme cxopoctw BEMOCHNEMCTA. Pacctommme

OT ropoan 40 NocETEn PeNoOCHNENNCT npoeTkaeT 1 $ 4, 8 amrofiye 9 2 w. Kaxone
cropocTs anTobyen s

[Tycms cxopocts arrolives x v/ Coctankre YPABNEHME N0 YCAQRHIO Yanam0,
Orrner:

E Oxpyxrocrs, waobpawénnan wna pueynke, aunnércs ypannenneM x + y- =25,
Henonsays sror pucymor, ONPEAcnHTe, KOKAR HI CACTEM YDPADHCHMA WMECT IBa
pelneHa,
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4yt =25 2+ y*=25 x'+yt=25 X +y =25
1) 2) 3) QY=
y=17 y=9-x y=x+4 x=3

. 1 5
12 | HocnenoeateasHocTs (c,)3a0ana yCNOBHAMH: C) =3 S =3¢, . Haiiowre ¢, .

Orser:

13 | Pemmure nepanencrso 2+ 4x <5-2(x-3).
Orzer:

14 | Yxamute HepanercTso, pewieHHeM KOTOPOTO ABIseTCa M0B0OE YHENO.

1) x¥*+1<0 N Ten 1) x2+1>0 4) x*-1>0
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[ YIncrn 2

Ilpu esnoane B o
ﬂf;x ety nmf sadanuit 19-23 wenonsayfime omdensustit aucm. Chavaia
Mep 3a0 AHUR, @ IAMEM JanUUiime €20 petierue.

B on, SDrSbr1042
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CpassuTe YHCOA J23 4427 w0

Kaxoe Harbomsmiee YHCIO NOCNCAOBATEND
MOMHO CAOXHTS, 4T06BI NOMYHHBIIAACA cyMma

HBIX HATYPATBHBIX THCEN, pagweas ¢ 1,
Griuta MeHbme 5617

[22 ] Napabons mpoxom sepes 1o A0:6), B(6;—6), C€(1;9). Haimre
KOOPAMHATH ©€ BEPIIHHLL

CTAN NPOIARATE WX TIO UCHE na 60%
suta clkena Ha 40%. Kakas uena

[23 I Maraiun 3aKyman Ha CKNaae (yrGonn 1
PysGoniar, Hmt HX ueHa B KOHUE

Gonpme 3axynoumofi. B konue roaa uena 6
sensule; T8, Mo KOTOpOi Maraiui JAKY T

rojia — H HA CKOJIBKO apouenton’




